



**INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA**

15 aprilie 2021

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova desfășoară în acest an acțiunea de verificare a respectării prevederilor legale de securitate și sănătate în muncă în ceea ce privește modul de utilizare a echipamentelor de muncă și a tehnologiilor de exploatare în parchetele forestiere, inclusiv la transportul tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere.

Obiectivele campaniei sunt:

- diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale de către angajatorii care efectuează activități de exploatare forestieră, precum și activități de transport tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere;
- creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a lucrătorilor din domeniul de activitate exploatare forestieră în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la sănătatea și securitatea în muncă și luarea tuturor măsurilor necesare în vederea prevenirii accidentelor de muncă;
- eliminarea neconformităților constatate în domeniul securității și sănătății în muncă în activitățile specifice ale societăților comerciale din domeniul exploatărilor forestiere.

În acest sens, inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Securitate și Sănătate în Muncă au verificat un număr de 23 agenți economici, printre deficiențele constatate putând fi enumerate:

- angajatorul nu a identificat riscul biologic specific condițiilor de contaminare epidemiologică (COVID 19) și nu a actualizat documentul de evaluare a riscurilor pentru securitatea și sănătatea lucrătorilor și planul de prevenire și protecție, la noile condițiile de desfășurare a activității;
- persoanele care aplică măsurile de prim ajutor în cazul situațiilor de urgență nu au fost instruite în acest sens;
- nu a fost finalizat programul de testare a lucrătorilor la nivelul unității;
- listele privind acordarea echipamentului individual de protecție nu erau semnate de către lucrători.

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

În urma controalelor desfășurate în cadrul acestei campanii au fost aplicate 2 sancțiuni contravenționale în valoare de 15000 lei și 38 de avertismente.

Totodată, a fost dispus un număr de 40 de măsuri cu termene ferme de remediere a deficiențelor constatate.

Menționăm faptul că Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova va desfășura a doua etapă a campaniei în trimestrul al IV-lea din 2021, când inspectorii de muncă vor verifica modul de implementare a măsurilor necesare pentru asigurarea securității și protecției lucrătorilor la angajatorii cu activitate în domeniul exploatărilor forestiere.

De asemenea, în această etapă se va verifica realizarea măsurilor dispuse și stabilite în procesele verbale de control încheiate cu ocazia controalelor anterioare.

Comunicare și relații cu publicul